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ÍRSKO A SEVERNÉ ÍRSKO

Veľký okruh po smaragdovom ostrove

Termín: 16.04. - 24.04.2027

Cena: 2 890 € 2 590 € -300 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 9

Náročnosť: Stredná

Garant: Oliver Harton

Informácie

Zájazd je výberom toho najzaujímavejšieho, čo Írsko a Severné Írsko ponúka a budete
veľmi prekvapení, aká je to nádherná krajina. Počas 9 dní si ukážeme krásnu prírodu,
romantické historické hrady, historické pamätníky na The Troubles a na koniec sa
ponoríme do Dublinu a  jeho legendárnych nočných pubov.  Samozrejme treba byť
pripravený na chladnejšie počasie, silný vietor a náhle zmeny počasia, no to k Írsku
jednoznačne patrí. Írsko aj Severné Írsko sú krajiny, ktoré patria k najpríjemnejším v
celej Európe, legendárne pivo Guinness, svetové Mohérske útesy či zaujímavá história
konfliktu, aký v moderných európskych dejinách nemá obdobu. Neváhajte ani chvíľku a
poďte s nami na dobrodružstvo po celom Smaragdovom ostrove. 

Miesta vedľa seba v lietadle nie sú garantované. Ak máte záujem vybrať si konkrétne
miesta v lietadle, prosím kontaktujte nás a my Vám ich naceníme podľa aktuálneho
cenníka leteckej spoločnosti.

Výhoda zájazdu: max. 8 ľudí v skupine! Malá skupina znamená viac pohodlia, viac
zážitkov a väčší komfort. 
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Itinerár

1. Odlet z Viedne/Budapešti do Dublinu a presun do Belfastu

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň/Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z dvoch zberných miest v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z iných
lokácií. Po prílete do Dublinu sa presunieme privátnym mikrobusom do Belfastu, hlavného mesta
Severného Írska. Spoločná večera v centre a náš neskutočný trip po Írsku a Severnom Írsku môže začať.

2. Belfast, múzeum Titanicu, Bushmills a lanový most Carrick-a-Rede

Deň začíname prehliadkou fascinujúceho múzea Titanicu, kde sa dozviete všetko o najslávnejšej lodi
všetkých čias. Práve v lodenici Harland & Wolff tu v Belfaste sa Titanic zrodil. Potom sa presunieme do
centra mesta a ukážeme si najkrajšie pamiatky Belfastu. Prekrásna radnica na Donegall Square, kostol
svätej Anny, či slávne Albertove hodiny. Dozviete sa viac aj tragickej ére The Troubles a nevynecháme ani
pozostatky muralov, ktoré ostali symbolom tohto konfliktu. Po prehliadke sa vydáme na sever a našim
cieľom bude slávny lanový most Carrick-a-Rede vysoko nad Atlantikom. Prvá ukážka, že Írska príroda je
naozaj najkrajšia na svete. Neskôr navštívite legendárnu pálenicu Bushmills, najstaršiu licencovanú
whiskey destilériu na svete. Viete, aký je rozdiel medzi írskou a škótskou? Noc strávime na pobreží za
zvuku mora a užijeme si poslednú noc v Severnom Írsku.

3. Giant Causeway, Londonderry a západné pobrežie

Dnešok začíname najkrajším prírodným miestom Severného Írska - legendárnym chodníkom obrov Giant´s
Causway. Miesto, kde kombinácia vetra a silného oceánu búši do milióny rokov starých čadičových skál a
vytvorila zázračnú prírodnú scenériu. Šesťhranné stĺpy sú jedinečné a priam fantastické a ľudia verili, že sú
dielom obrov. Potom sa presunieme do mesta Londonderry, ktoré bolo centrom konfliktu The Troubles
medzi katolíkmi a protestantami. Londonderry je slávne aj kvôli najzachovalejším hradbám v celej Európe,
ktoré nikdy neboli zničené ani dobyté. Po obede nás čaká prechod cez hranice do Írska a potom dlhší
presun zelenou krajinou sa až na západné pobrežie Atlantického oceánu. Počas cesty budete míňať malé
dedinky, ovce na cestách a nekonečné scenérie západného Írska.

4. NP Connemara, Kylemore Abbey a Galway

Po raňajkách spolu objavíme jednu z najdivokejších oblastí Írska – NP Connemaru. Krajina zelených planín,
jazier a hôr zahalených hmlou pôsobí úplne magicky. Absolvujeme krásnu túru na vrchol Diamond Hill,
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odkiaľ uvidíte najkrajší výhľad na celý národný park. Pôjdeme aj na farmu, kde chovajú ustrice a dozviete
sa všetko o tejto morskej delikatese. Naberiete odvahu ochutnať ich priamo z mora? Navštívime
romantické Kylemore Abbey, ktoré sa odráža na hladine jazera ako z rozprávky. Určite nevynecháme ani
jeho čarovné záhrad. Následne sa presunieme do mesta Galway, ktoré je známe ako kultúrne srdce Írska.
Prekvitá tu tradičná írska hudba, pravé írske puby a pouličné umenie. Galway je centrom zachovania
írskeho jazyka a taktiež je dejiskom slávneho festivalu ustríc. V ušiach nám ide pesnička Galway Girl od Ed
Sheerana a my vieme, že sme tu správne. Toto je to najkrajšie Írsko aké sa dá vidieť.

5. Burren, Cliffs of Moher a Bunratty Castle

Ráno sa vydáme smerom na juh pozdĺž divokého Atlantiku. Začneme v regióne Burren, unikátnej
kamenistej krajiny pripomínajúcu mesačný povrch, kde sa nachádzajú starobylé megalitické hrobky a
prekrásne jaskyne. My sa pozrieme na hrobku Poulnabrone dolmen, ktorá je zároveň aj najstaršou
pamiatkou celého Írska. Potom nás čakajú ikonické Cliffs of Moher, mohutné útesy týčiace sa viac než
dvesto metrov nad oceánom. Hukot vĺn, vietor a nekonečný horizont vytvárajú jeden z najpôsobivejších
zážitkov celého zájazdu. Fascinujúce miesta, kde sa natáčal Harry Potter a polovičný princ. Zastávka na
stredovekom hrade Bunratty, ktorý vďaka zrekonštruovanému interiéru do dnes hostí stredoveké bankety.
Blízky ľudový park zasa dokumentuje život obyvateľov v minulosti cez dobové domčeky, chalúpky a farmy.
Odtiaľ už smerujeme na polostrov Dingle. Romantický polostrov so stovkami nádherných výhľadov na
Atlantický oceán. Viete, že práve kvôli tomuto polostrovu sa stal galský jazyk jedným z oficiálnych jazykov
EÚ? Večer strávime v jednom z prístavných pubov. Alebo to potiahneme až do najzápadnejšieho baru
kontinentálnej Európy - Kruger´s Bar.

6. Dingle a ostrov Valentia

Deň začneme sedem kilometrov dlhou plážou Inch Beach, na ktorej pochopíte, prečo sa hovorí, že sú v
Írsku najkrajšie pláže Európy. Polostrov Dingle vystrieda oblasť Kerry a jedna z najkrajších
panoramatických trás Európy – legendárny Ring of Kerry. Scénickým, horským priechodom Conor Pass sa
pozdĺž úzkych ciest presunieme na ostrov Valentia. Práve tu ústil prvý telekomunikačný kábel medzi USA a
Európou. Spoznáme rytierske mesto Knightstown a pôjdeme aj na prekrásnu vyhliadku na vrchole
Geokaun. Obed si dáme v rybárskej dedinke Portmagee, kde ochutnáte najlepšie ryby na svete.
Poobedňajšia prechádzka k Bray Head s nádhernými výhľadmi na ostrovy Skellig venované archanjelovi
Michaelovi. Počas celého dňa sme obklopení krajinou, ktorá dokonale vystihuje prezývku Írska –
Smaragdový ostrov. Večer v Killarney bude patriť oddychu v tradičných puboch s írskou hudbou.
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7. Killarney, Rock of Cashel, Kilkenny

Dnes nás čaká naozaj históriou nabitý deň. Zobúdzame sa v Killarney a pozrieme si nádhernú katedrálu Sv.
Márie s nádhernými vitrážami. Doobedie strávime v prírode v NP Killarney, Ross Castle alebo tajomná
Muckross Abey. Najkrajší výhľad uvidíme na Ladies View a možno stihneme aj vodopád Torc Waterfall.
Presun k najkrajšiemu hradu celého Írska Rock of Cashel. Fascinujúci pohľad na majestátne sídlo vládcov z
Munsteru, ktorého sa bál aj samotný diabol. Viete, prečo je Cormac's Chapel tak výnimočná? Odtiaľ sa
presunieme do mesta Kilkenny, najzachovalejšieho stredovekého mesta Írska. V strede mesta je Killkenny
Castle, ktorému vládol rod Butlerovcov viac ako 900 rokov. Svetoznáma je aj bosorkina krčma St. Kytelers,
kde si určite dáme aspoň jedno pivo. Podvečer príchod do Dublinu a prvé zoznámenie sa s hlavným
mestom Írska.

8. Dublin

Dnešný deň strávime prehliadkou hlavného mesta Írska. Začneme návštevou a ochutnávkou najznámejšej
írskej whisky - Jameson. Dobre naladení pokračujeme cez slávny most v tvare harfy, ktorý navrhol Santiago
Calatrava. Na ikonickej O'Connell Street uvidíme dublinskú ihlu či pamätník obetiam hladomoru. Následne
vstúpime do slávnej univerzity Trinity College, preskúmame Old Library a dozvieme sa príbeh slávnej
keltskej knihy Book of Kells. Potom sa po elegantnej Grafton Street presunieme až k dublinskému hradu a
nevynecháme ani najslávnejšiu írsku katedrálu St. Patricks Cathedral, ktorá je venovaná najznámejšiemu
írskemu svätcovi. Privíta nás aj miestna legenda Molly Malone, ktorá sa stala symbolom Dublinu. Večer
spolu absolvujeme prehliadku najslávnejšieho pivovaru sveta - Guinness Storehouse. Dozviete sa všetko o
pive Guinness a budete môcť ochutnať pivo Guiness s vlastnou tvárou. Deň ukončíme v ikonickom
červenom Temple Bare, kde hrá živá hudba 24 hodín denne. Dublin je mesto, ktoré nikdy nespí.

9. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Posledné hodiny strávime v centre Dublinu, kde si budete môcť dokúpiť suveníry a preskúmať miesta, ktoré
sme včera nestihli. Alebo dáte prednosť návštevy múzea či galérie? Dublin má skoro neobmedzené
možnosti zaujímavých miest a určite si nájdete tú svoju. Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s
príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme,
že sa vidíme na ďalších tripoch.


